

Palkovics Balázs
8. osztályos kung-fu sportoló

Palkovics Balázs iskolánk 8. évfolyamos sportolója már kiskora óta kung-fuzik. Figyelmét erre a sportra az iskola mellett lévő edzőterem keltette fel, ahol nagyon sokan edzettek már akkor is. Kezdetben csak a mozgás iránti vágy vezérelte, de amikor elkezdett járni az edzésekre, egyre jobban beleszeretett ebbe a sportba. A szülők a mai napig támogatják és büszkék rá.

A tanulmányi órák befejezése után Balázs azonnal a szomszédos edzőteremben folytatja a napját. Délután 14.30-tól egészen 17.00 óráig edz naponta, mely forgatókönyvszerűen zajlik már évek óta. Erősítés, gyakorlás, formagyakorlatok. Az idősebb, tapasztaltabb sporttársaitól sajátította el a hosszú együtt töltött évek alatt. Természetesen itt a sportolók úgy élnek együtt, mint egy nagy család. Minden korosztály képviselteti magát, és sokszor emlékezteti Balázst is arra az időszakra, milyen jó volt, hogy akkor őt is segítették, támogatták az idősebbek.

Sokak szerint a versenysportot nem lehet összeegyeztetni a tanulással. Szerencsére Palkovics Balázsnak ez sem jelent nagyobb problémát. Igaz olykor lemondásokkal jár, de próbál jó tanuló maradni. A versenyeken való részvétel miatt sokat mulaszt az iskolából, de sok segítséget kap tanulóitársaitól, valamint tanáraitól. A nemzetközi versenyeket pedig kifejezetten szereti, mert a szakmai fejlődés mellett elengedhetetlen az a tény, hogy egy-egy ilyen alkalommal barátságok is szövődhetnek. Ekkor érzi magát nagyon szerencsésnek Balázs, hiszen az angol nyelvtudását kamatoztathatja, sőt olykor még őt kéri fel külön tolmácsolásra a csapattársai.

A versenysport is tud érdekes helyzeteket teremteni. Előfordult már, hogy épp a nemzetközi barát vált sport „ellenfélle”. Persze meg kell tanulni különválasztani ezeket az érzéseket. Balázs célja, hogy megszerezze a 11 övet, majd az ezt követő kitüntetések. Példaképe Szilágyi István kung-fu mester edző, aki kiskorától kezdve fejleszti, támogatja, biztatja. Ifjú sportolónk eredménye: **Világkupa 1 helyezés, Európa Bajnokság 2. helyezés.**

Gratulálunk és kívánunk további szép sikert a sportban és a tanulásban egyaránt.

Brátán Dalma

10. évfolyamos tanuló